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Agencija za sprečavanje korupcije zabranila je pristup dokumentima o
isplati kredita za poboljšanje uslova stanovanja 2018, kada je 10
službenika podijelilo 70.000 eura. Rješenje o zabrani pristupa
dokumentima potpisao je vršilac dužnosti direktora Savo Milašinović, koji
je dodjelu povoljnih i povlašćenih kredita službenicima Agencije proglasio
za “poslovnu tajnu”. Tako je MANS, ali i crnogorska javnost, uskraćen za
imena devet službenika koji su ispunjavali uslove oglasa Agencije, dok
podaci o desetom postoje – kredit je dobio i Milašinović i uredno ga prijavio
u vanrednom izvještaju o imovini i prihodima.                       18/02/2020  
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NVO MANS prijavila je predsjednika Crne Gore, Mila Đukanovića, 
Agenciji za sprječavanje korupcije i Specijalnom državnom tužilaštvu
zbog sumnje da je za privatne potrebe koristio službeni avion Vlade
Crne Gore. Očekuje se utvrđivanje pune odgovornosti za očiglednu
zloupotrebu službenog položaja na štetu javnog interesa i državnog
budžeta. Prijavom se tereti i generalna sekretarka Vlade koja
je omogućila korišćenje službenog aviona za privatno putovanje i iz
čijeg sekretarijata uporno odbijaju da javnosti dostave bilo kakve
podatke o načinu na koji se koristi državni avion.             04/02/2020
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Podatak da li je posjeta crnogorskog predsjednika Francuskoj za vrijeme
novogodišnjih praznika bila zvanična ili privatna, nije bilo moguće dobiti
iz njegovog kabineta, kao ni da li je predsjednik u te svrhe koristio avion
Vlade Crne Gore i da li je Pariz bio konačna destinacija njegovog
putovanja. Koliko je građane Crne Gore koštao novogodišnji let
predsjednika Crne Gore, još nije poznato, a detaljnije podatke do kojih je
došao Istraživački centar MANS-a, a koji upućuju na opravdanu sumnju
zloupotrebe položaja u privatne svrhe, možete pročitati na:
http://www.mans.co.me/tajni-letovi-vladinog-aviona-novogodisnja-
avantura-predsjednika-crne-gore/                                            01/02/2020   
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Na poziv premijera Vlade Crne Gore na dijalog koji je uputio prije
nekoliko dana, NVO MANS potvrdila je da će se odazvati uz
očekivanje da Vlada pokaže konkretnu spremnost za unapređenje
zakonske regulative i stvaranja uslova za javnu kontrolu njenog rada.
"Smatramo da je naša građanska dužnost da uporno pokušavamo da
doprinesemo sprovođenju reformi, čak i kada za to postoje minimalni uslovi i
minimalna politička volja, ali nećemo prihvatiti da samo figuriramo u bilo
kom procesu", ističe izvršna direktorica MANSa.                       07/02/2020      

Pet nevladinih organizacija i NVO MANS uputile su otvoreno pismo
sudijama Ustavnog suda Crne Gore povodom izbora ,,predsjedavajuće
sudije“. Kako ističu, izbor je protivan Ustavu Crne Gore i Zakonu o
Ustavnom sudu Crne Gore i tom prilikom je apelovano da se sporna
odluka stavi van snage, da funkciju predsjednika Ustavnog suda počne
da obavlja najstariji sudija koji bi ponovio postupak izbora
predsjednika, a sve u cilju da bi se zaštitile ustavnost i zakonitost i
omogućilo ostvarivanje načela vladavine prava.               06/02/2020           
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Agencija za sprječavanje korupcije (ASK) odbila je, po prethodnoj  prijavi
MANS-a, da ispita na koji način je pomoćnik direktora Uprave policije
zaradio novac i kupio vikendicu, s obzirom na to da iznos od 15.000 eura
nikada nije prijavljen. Iz MANS-a poručuju da se neprocesuiranjem i tih
slučajeva šalje veoma opasna poruka da, što se tiče ASK-a, sve
nezakonito što je stečeno prije 2016. godine je sada legalno i uvedeno u
zvanične tokove. Na taj način ASK nije nikakav zvanični filter koji bi trebalo
da razdvoji poštene od korumpiranih javnih funkcionera, ne zato što ne može
ili nema nadležnost, već prije svega zato što neće.                       07/02/2020

Istraživački centar MANS-a objelodanio je podatke koji pokazuju kako
kompanija u vlasništvu budvanskog predsjednika opštine, Marka
Carevića, preko pet godina uzurpira blizu pola miliona kvadrata državnog
zemljišta na Krimovici u opštini Kotor. Organi zaduženi za čuvanje
državne imovine ovaj slučaj do sada nisu problematizovali, dok je za to
vrijeme Carević na državnom zemljištu napravio poljoprivredni kompleks
koji se prostire na preko 6 hiljada kvadrata, suprotno zakonu i bez
građevinske dozvole. Kompletna istraživačka priča na linku: 
http://www.mans.co.me/carevic-uz-pomoc-drzave-uzurpirao-pola-
miliona-kvadrata-na-krimovici/                                                      19/02/2020
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Najnoviji podaci do kojih je došao MANS pokazuju da je predsjednik
Opštine Budva, ne samo bez ikakve naknade koristio ogromno državno
zemljiste, već je Vlada Crne Gore i finansijski pomagala da izgradi svoju
poljoprivrednu imperiju na Krimovici. Ministarstvo poljoprivrede je u
posljednje dvije godine kompaniji „Carinvest“ isplatila blizu 100 hiljada
eura na ime subvencija za poljoprivrednu proizvodnju i nabavku opreme,
iako se radi o farmi koja je u potpunosti sagrađena na uzurpiranom
državnom zemljištu i bez građevinske dozvole.                      25/02/2020  
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